

?AK I NA VAŠ NAJGORI DAN



Gary Wilkerson May 13, 2019

Svet i pomazan – ova dva važna elementa Isusova života trebala bi biti i dio našega života. Pozvani smo biti sveti i pomazani, ali neki kršćani time su prestrašeni. "Živim moralnim životom i trudim se biti pobožan, ali svet? I pomazan? Kako bi to moglo biti s obzirom na sve moje neuspjehe?"

Ravno ispod Petrova pera dolazi ova uputa: "Stoji pisano: 'Budite sveti jer sam ja svet'" (1 Pt 1,16). Jedini način da se to ikada ostvari je da nam Isus da svoju vlastitu svetost i pomazanje. I to je to?no ono što je on učinio kroz svoju savršenu žrtvu za nas!

Živeći trideset tri godine na zemlji, Krist je pokazao savršeno besprijekorne motive, riječi i djela. Da je bio kriv za samo jedan grijeh, ne bi mogao platiti za sve naše grijeh. Ali kroz svoj savršen život na zemlji, njegovo plaćanje za grijeh cijeloga svijeta potpuno je i beskrajno.

Kristovo djelo za nas – njegovo raspeće, smrt i uskrsnuće – učinilo je više nego nas samo očišćilo od grijeha. On nam je isto tako dao i svoju pravednost. Razmislite kakva je to nevjerojatna stvar: dok je sav naš grijeh na njemu, sva njegova pravednost je na nama. Jedan grijeh od kojega moramo biti očišćeni je duboko vjerovanje da nas naše ponašanje čini pravednim. Mi nikada ne možemo zaraditi svoj put na viši nivo pravednosti; pravednim smo učinjeni *jedino po njemu*.

Pavao svjedoči: "... da budem u njemu, ne pravednošću koja bi bila moja – onom koja dolazi od Zakona – nego onom koja se dobiva po vjeri u Krista, pravednošću koja dolazi od Boga na osnovi vjere" (Fil 3,9).

Možda se one dane kad radite dobro osjećate sveti; puni ste štovanja i svjesni Boga na svaki mogući način. Ali ne zamjenjujte to sa stanjem svetosti, jer nikada ne možete biti svetiji nego što vas čini Isusova krv, *?ak i na vaš najgori dan*. Njegovom snagom vi ste njegov vrijedan svjedok ne samo u dobra vremena, nego i u loša. Njegova žrtva vas oslobađa od grijeha i čini pravednim.

[Download PDF](#) [1]

Links

[1] <https://worldchallenge.org/printpdf/29187/>